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семиборство

1-й день: біг 60м, стрибок у
довжину, штовхання ядра,
стрибок у висоту;
2-й день: біг 60м з бар’єрами,
стрибок з жердиною, біг на
1000м

п`ятиборство

біг 60м з бар’єрами,
стрибок у висоту,
штовхання ядра, стрибок у
довжину, біг на 800м

Змагання з бігу на 60 м та 400 м проводяться із застосуванням
прекваліфікаційного раунду, при умові заявки на вид 25 і більше спортсменів.

Від прекваліфікаційного раунду у бігові на 60 м звільняються 8 кращих
спортсменів за рейтингом зимового сезону 2024 року и станом на 01.02.2024 року,
у бігові на 400 м звільняються 4 кращих спортсмени за рейтингом зимового сезону
2024 року и станом на 01.02.2024 року.

Реєстрація учасників змагань у місці збору учасників змагань (Call Room)
обов’язкова.

На змаганнях застосовується правило Penalty Zone (штрафної зони)
відповідно до Правил з легкої атлетики.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка місць проведення змагання здійснюється відповідно до
постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про
порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для
проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» та Правил з
легкої атлетики, а також враховуючи «Додаткові заходи безпеки для організації та
проведення в Україні чемпіонатів, кубків, всеукраїнських змагань серед різних
вікових груп в умовах введення воєнного стану», розроблені Мінмолодьспортом.

За згодою Київської міської військової адміністрації на проведення заходу
Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації) здійснює підготовку, контроль за
підготовкою місця проведення змагання, у тому числі щодо дотримання діючих у
цей період у зазначеному регіоні режимних та безпекових заходів, передбачених
законодавством про воєнний стан. Громадська організація «Федерація легкої
атлетики м. Києва» та ГСК забезпечують роботу з організації та проведення
змагання, прийому та розміщення учасників, а також заходи дотримання безпеки
на спортивній арені та в місцях проживання учасників.

Під час організації та проведення змагань, керівник змагань забезпечує
учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно
слідувати під час «повітряної тривоги». У разі оголошення повітряної тривоги в
регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку
проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або
споруду, яка може використовуватись як укриття та знаходитись на відстані
500 м від спортивної споруди, де проводиться захід.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стали причиною
виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за собою
відповідальність згідно з чинним законодавством України.










